11Iro

Ams: [Imutupnit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.06.2014 10:01:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.06.2014 14:44:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288878/answer/288883




CoBMmelraTh MOXKHO CO CBe4aMy BUTANpOCT. Ho, cunTaio CBOMM [OJTOM MPeRyIPeauTh, YTO IPUEM
CTEPOUOB MPUBOIUT K HEOOPATUMBIM HapYIIEHUSM MMOTEHIIUU U (PEPTUIHHOCTH.



